
Les couleurs





Découvrir le monde :





Les formes et les grandeurs : colorier en fonction d’un code couleur ; reproduire plusieurs fois la même succession de couleurs (algorithme des souris).





Se repérer dans le temps et dans l’espace : retrouver l’ordre chronologique d’une histoire connue à partir d’images séquentielles ; associer 2 images identiques en respectant les couleurs.





Percevoir, sentir, imaginer, créer :





Le dessin et les compositions plastiques : peindre au rouleau pour faire des bandes ; mélanger les couleurs primaires (rouge / jaune / bleu) pour obtenir les couleurs secondaires (orange / vert / violet) ; créer une œuvre en négatif/positif.


Colorier le nom des jours de la semaine en fonction de la comptine « Le lundi est tout gris »





La voix et l’écoute : mémoriser et utiliser un répertoire de comptines (Une souris verte, Pomme de reinette ; Le lundi est tout gris…)





S’approprier le langage :





Echanger, s’exprimer : mémoriser la comptine « le lundi est tout gris » ; faire des hypothèses sur le contenu d’un livre au vu de sa couverture.





Comprendre : comprendre une histoire lue par l’enseignante et pouvoir la restituer oralement : Trois souris peintres (Ellen Stoll Walsh) ; Petit Bleu et Petit Jaune (Léo Lionni) ; Pop mange de toutes le couleurs (Bisinski & Sanders) ; De toutes les couleurs (Alex Sanders) ; 7 souris dans le noir (Ed Young)…


Identifier les personnages de l’histoire, en donner quelques caractéristiques.





Découvrir l’écrit :





Reconnaître la couverture d’un album.


Reconstituer une couverture d’album.


Retrouver la trame de l’histoire à partir d’images séquentielles.


Redire l’histoire d’un album à partir d’images sous la forme de dictée  à l’adulte.








