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Le Basilic

Les basilics transforment en désert 

le pays où ils vivent. Le venin 

de leur regard est si puissant qu'il 

peut dissoudre les rochers et 

brûler l'herbe d'un simple coup 

d'oeil. Les oiseaux tombent en plein 

vol et un homme monté sur un 

cheval tue un basilic avec une pique, et 

l'infection, remontant à travers l'arme, tua 

non seulement le cavalier, mais aussi sa 

monture. L'eau où ils étanche leur soif reste

 empoisonnée. On dit que la première de ces créatures est née du sang de la Gorgone. Cependant, ils continuent à se reproduire en pondant des oeufs qui sont couvés par des crapauds lorsque brille l'Etoile du Chien.

De tous les animaux, seules les belettes ne sont pas affectées par ces monstres, et les attaquent à vue. De plus, on croit que les basilics ont peur du chant du coq.

Description : La légende dit qu'il viendrait au monde dans l'œuf d'un coq âgé de 7 à 14 ans. Cet œuf parfaitement rond, déposé dans du fumier et couvé par un crapaud ou une grenouille donne naissance à la " bête ". De cette légende découle son apparence puisqu' est souvent représenté par un coq à queue de dragon ou par un serpent aux ailes de coq. Avec le Moyen Âge, le basilic va subir quelques mutations. Son corps se voit muni de pattes d'oiseau, de deux à quatre pairs selon les individus, sur dos poussent des ailes chiroptéennes et sa tête dragonne se retrécit puis s'affine pour dessiner un bec et finalement prendre la forme d'une tête de coquelet. Il prend alors le nom de cockatrice.

La légende ajoute qu'il est très difficile de s'emparer du basilic. Le seul moyen pour y parvenir serait de présenter un miroir face à lui de telle sorte que son regard, doué de puissance mortelle, se reflète et se retourne contre lui-même et ainsi il serait tué.
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La Chimère

Description : Dans la mythologie 

grec, Chimère est le produit difforme 

du monstre Échidna et de Typhon. 

Elle a la tête d'un lion et, ou d'une

 chèvre et la queue d'un dragon. 

Élevée par Amisodarès, roi de 

Carie, elle terrorisait tous les lieux

 d'alentour, vomissant des flammes 

et dévorant tous les êtres humains

 qui avaient le malheur de se trouver sur son 

chemin. Comme il craignait que le 

monstre ne s'attaquât à ses sujets, le roi de 

Lycie demanda à Bellérophon de le délivrer d'un tel fléau. Celui-ci, monté sur le cheval Pégase, perça la Chimère de flèches plombées, dont le métal fondit à l'ardeur des feux qu'elle émettait : elle fut, de la sorte, brûlée à mort.

La chimère était aussi effroyable que ses nombreux frères et sœurs, elle possédait la tète d'un lion, le milieu d'une chèvre et l'arrière-train d'un serpent ou d'un dragon selon les écrits. D'autres la décrivent avec 3 têtes, une de lion, une de chèvre sortant de son dos et une de serpent à sa queue, ou bien les 3 devant. Cet être était énorme, vomissant du feu, elle terrorisait les habitants et dévorait tous les êtres humains qu'elle pouvait rencontrer. Elle fut élevée par le roi de Carie.

Sa réputation fit craindre au roi de Lycie pour la vie de ses sujets, ainsi demanda t-il à Bellérophon de le débarrasser de cette créature. (Celui-ci avait réussi à dompter pégase, le cheval ailé né du sans de méduse lorsqu'elle eu la tête tranchée par Persée, grâce à des brides magiques offertes par Athéna).

Monté sur Pégase, il transperça l'animal de ses flèches, que par ruse il avait enduites de plomb. Lorsque la chimère, pour se défendre cracha des flammes, il pointa ses flèches dans la gueule de la chimère et elle fut tuée par le plomb brûlant qui coula dans sa gorge. Tout porte à croire qu'elle était unique en son espèce, car la seule recensée est celle tuée par le héros grec.
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Le Manticore

Description Le terrifiant Manticore 

posséde le corps d'un lion, le visage 

d'un homme et la queue d'un scorpion. 

Très rapide, il adore la chair humaine. 

Il est rouge avec des yeux bleu-vert ; 

son cri rappelle le son d'une trompette.

C'est une créature redoutable qui 

aime se battre avec ses griffes et ses dent acérées. La Manticore fait partie des monstres les plus meurtriers, les plus redoutables et cruels, tuant par plaisir et attaquant sans la moindre peur, même les adversaires faisant plusieurs fois sa taille.

Ses immenses mandibules sont toute fois uniques en leur genre: armées de trois rangées de crocs recourbés aussi tranchants que des rasoirs, en haut comme en bas, elles s'emboîtent étroitement en se refermant. Ces crocs peuvent déchiqueter presque tout, notamment les êtres humains dont le monstre se repaisse avec délices. Même à distance, le monstre reste aussi dangereux. Son dard, divisé en de multiples segments, porte des coups mortels jusqu'à une dizaine de mètres. Le Manticore possède un corps trés musclé. Le manticore est très sauvage, son caractère belliqueux violant et intolérant, la pousse à attaquer tout ce qu'elle voit.
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